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ONOMATENQNYMO:

AP. TAYTOTHTAZ:

BAOMOAOTIIA

AZKHZH 1 | AZKHZH 2 | AZKHZH 3 | AZKHZH 4 | ZYNOAO

To £§sTaoTik6 dokiuio amroreAgital amo 4 AOKNOEIS

Ipawre To 6voua oag os Kabs ocAida.




1) i. Tpayrte og pop®r} KAGoPaTog Tov apibud: 6,12464646...... (B:1)

ii. Avote v e€iowon: In(4x —1)-21In2 =In(x* -1). (B:1,5)

2) Bpeite TNV €€iocwon Tou KUKAOU O¢€ KABE pia atrd TIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:
i. ‘Exel didpetpo 1o TpAua pe dkpa A(-1,2) kar B(7,8). (B:2)
i.  Aiépyeral amé Ta onueia A(4,0) kai B(8,0) kai £xel To kEvTpo Tou oTnV eubeia

y=x. (B:2)

3) (a) Na TTapacTtiioeTe ypa@IKa KABe pia atrd TIG £€I0WOEIG: (VO @aivovTal Ta ONUEIa TOPNG PE
TOUG AEOVEG KAl N KOPUPH TNG KAUTTUANG OTTOU UTTAPXEI)

i, y=-2x"+x-3 (B:2)

2 2 —
X +y +4x-6y+13=0 (8:2)

2
(B) Aivetan To ypaenua TN f(x) = x3. Na yivouv ol ypa@IkéC TTAPACTACEIC TWV TTIO KATW:

i filx)=(x-2) (B:0,5)
i. f,(x)=(x+3)° -1 (B:0,5)
i, fy(x) = —x3 (B:0.,5)




4 (o) Na BpeBei To TTEdio opIoHOU TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:

i fx)=43x-6]-x+1 (B:2)
3x— /4 —|x+]]
i. glx)= x-1-4 (B:2)

(B) Na Bpebei TO Tredio TIMWV TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

_ _ 3x+1 _

N e o1 (8:3)
i ()=2+—— 2
i g9 ~_4 (B:2)

2x
(y) Aivovrai o1 ouvaptiioeic f(x)= PRI g(x)=+x—-1. Na opioere T cuvdptnon
f og (10 medio opiopou Kai o TUTTOC). (B:2)
(d) Na Bpeite nv avtioTpo®n, av UTTAPXEI, yia 1\ ouvapTtnon:
y=x>+4x-3, xe0,+0), kabiC Kai To TESI0 0pITUOU TNE. (B:2)




